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Уважаемые гости, если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, предупредите об этом Вашего официанта. Все цены указаны с учётом НДС.
Меню является рекламной продукцией нашего ресторана. Утверждённое контрольное меню с выходами блюд, описанием и сведениями о пищевой ценности готовой продукции: калорийно-
сти, содержании белков, жиров, углеводов находится в уголке потребителя и предоставляется по первому Вашему требованию.

КОТЛЕТЫ
Котлеты из дальневосточного краба 1520i
Котлеты из цыпленка с соусом из белых грибов 930i
Котлеты из фазана, брусника 1490i
Котлеты из телятины с тимьяновым соусом 970i

НЕ МЯСО
Мурманский палтус, запеченный с луком порей
в апельсиновом соусе 1790i
Запеченная черная треска с пастой птитим 1490i
Филе лосося в медово-имбирном маринаде
с яблочным соусом 1890i
Цыпленок Табака с чесночным соусом 790i
Цыпленок Чкмерули в сливочном  соусе 890i

МЯСО, ПРИГОТОВЛЕННОЕ В ПЕЧИ
Ребра Асадо  2590i
Спинные ребра в апельсиновом соусе  1950i
Томленый стейк из грудинки с соусом BBQ 1290i
Лопатка ягненка с муссом из печеного чеснока 1990i
Хашлама по-тбилисски из мраморной грудинки 1390i

СТЕЙКИ
Cтейк Стендаль (на 2 персоны) 9800i
портерхаус с поджаристой корочкой и сочной серединой приготовлен

при температуре 600°С в технологичной печи Marana Forni Tanganelli

Стейк Муромец (на 2 персоны) 9800i
Портерхаус - четыре крайних самых крупных стейка Т-образной кости 

Стейк Тибон (на 2 персоны) 9300i
Тонкий филейный край и говяжья вырезка на Т-образной кости с ароматной

жировой корочкой 

Стейк Булава (на 2 персоны) 10900i
Толстый край – невероятно сочный мраморный, с прилегающей костью

Стейк Рибай за 100 гр.

Primebeef 1490i
Мираторг 1245i

Стейк Стриплойн за 100 гр.

Primebeef 990i
Мираторг 810i
 
Стейк Воронеж прайм 6300i
Тонкий край на лучевой и позвоночной кости – выраженный мясной вкус

Стейк Шатобриан с соусом из черного трюфеля 4500i
Центральная часть вырезки – нежирная, нежнейшая, легкий мясной вкус

«Горячее карпаччо» 2500i
Мраморная говяжья вырезка, топленое сливочное масло и орегано

Стейк Кафе Де Пари под соусом из белых грибов 2100i
Лопаточная вырезка – одна из самых нежных частей, легкий

Стейк Мясника 2200i
Подреберный стейк – с нежной текстурой и маслянистым вкусом

Стейк Мачете 2300i
Рёберный стейк – ароматный, яркий мясной вкус

Флет айрон стейк 3200i
Лопаточная часть, самая мягкая часть после вырезки.

Стейк Косичка 1990i
Приготовлен из флэнк стейка. Зареберный стейк с насыщенным мясным вкусом

Флэнк стейк 2100i
Зарёберный стейк – сочный, плотный, с насыщенным ярким вкусом

Стейк Бовет 1900i
Зареберный стейк – яркий мясной вкус с нежной текстурой 

Стейк Пиканья 1800i
Крышка костреца – сочный, насыщенный говяжий аромат,

самый популярный стейк Латинской Америки 

Стейк Махаон 1850i
Внешняя лопаточная часть, насыщенная мраморность, нежный,

с тонким мясным вкусом

Стейк Англетер 2550i
Внутренняя лопаточная часть – сочный, ароматный стейк

ГАРНИРЫ
Молодой картофель с чесноком 380i
Картофель жареный с белыми грибами 540i
Картофельное пюре 310i
Шпинат, обжаренный на сливочном масле 490i
Спаржа на гриле или на пару 870i
Цветная капуста на пару 310i
Овощи на гриле 480i
Гречка с белыми грибами и луком 680i
Рис со сливочным маслом 310i
Перловая каша  с белыми грибами 780i

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ
Мраморные подушечки с говядиной Dry Age 1390i
Татаки из говядины с маринованными черными лисичками 1590i
Соленые лесные грибы 590i
Бочковые белые грибы и грузди с луком, домашним маслом и чесноком
Луховицкие огурцы 520i
Луховицкие огурцы, мак, кинза, деревенское подсолнечное масло из жареных
семечек, сливовый соус
Карпаччо из цветной капусты 580i
Цветная капуста, Истринский пармезан, соус Понзу, мед
Буррата Костромская, помидор, базилик 990i
Сырное ассорти 2190i
Сыры из семейной сыроварни деревни Замыцкое Смоленской области
Темкинского района
Лангустины с авокадо 1290i
Тартар из тунца с ореховой выжимкой 980i
Тельное из карпа со свекольным желе и хреном 820i
Каспийский залом 940i
Слабосоленое филе Каспийского залома, обжаренный молодой картофель, укроп
Печень трески 1190i
Печень трески, Ялтинский красный лук, перепелиные яйца, редис,
домашний майонез
Эклеры с фуа-гра 1190i
Фаршированная шейка Костромской утки 1190i
Мусс из куриной печени 580i
Рулет куриный под соусом Тонато 640i
Карпаччо из говядины с горчичным соусом 960i
Тартар из говядины классический 820i
Пикелированный говяжий язык 860i
Подкопченный ростбиф из Пиканьи 890i
Мясное ассорти (на 2 персоны) 2590i
Колбаса телячья, пряная говядина, рулет из цыпленка,
баранина горячего копчения, язык пикантный
Карпаччо из оленины с теплым соусом из фуа-гра 1840i
Тартар из говядины с муссом из пекорино 930i 

УСТРИЦЫ, МОРСКИЕ ЕЖИ 1 шт
Морской еж из Баренцева моря 320i
Устрица Хасанская 490i
Устрица Розовая Джоли 690i
Устрица Каса Бланка 690i 

САЛАТЫ
Редис и молодой горошек 520i
Молодой редис, зеленый горошек, Луховицкие огурцы, Ялтинский красный лук,
выжимка из гороха Нут, паста из семечек кунжута, льняное масло
Зеленый салат 880i
Салат Романо, авокадо, брокколи, бобы эдамаме
Табуле с гранатом 680i
Булгур, огурцы, томаты, красный лук, гранат, оливковое масло
Салат домашний из овощей с ароматным маслом 690i
Салат из кубанских помидоров 790i
Салат Кочанный 950i
Салат Латук, имбирный крем-соус, сыр Горгондзола
Греческий салат 820i
Салат капустный 570i
Капустный салат, Краснодарские помидоры, голубой сыр, подсолнечное масло,
горчица, мятная пудра
Салат из редиса, яиц и свежих огурцов с деревенской сметаной 540i
Кобб салат 1190i
Тайский биф салат 940i
Салат из ягнячьих язычков с соусом Песто 960i
Оливье с пастрами 840i 

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ
Артишок велингтон 990i 
Мозговые кости 850i
Жареный кабачок с помидором, сметаной, чесноком
и щучьей икрой 620i
Пельмени Воронеж 590i
Пельмени из говядины, Краснодарские помидоры, сметана
Кулебяка с томленой говядиной и перечным соусом 930i
Грибной пончик с фуа-гра 590i 

СУПЫ
Суп из белых грибов 590i
Уха с самогоном 670i
Суп-лапша домашняя с потрошками 490i
Борщ с копченым говяжьим ребром 890i
Солянка мясная 730i 

НЕ ПРОСТО МЯСО
Стриплойн карачаевского ягненка
с вяленой сливой и соусом из жареного лука 1890i
Филе оленины с картофельным пюре, шпинатом
и белыми грибами 1850i
Печень теленка, лук конфи, картофельное пюре 870i
Стейк из копченого языка с картофельным муссом 1490i
Голубцы в савойской капусте 910i
Мраморный бефстроганов с пюре 1890i
Каре ягненка запеченное на углях 2690i
Цыпленок с хрустящей корочкой и трюфельным бульоном 890i
Шницель из телятины с сальсой верде 2670i



SEA URCHIN
Sea urchin from the Barents Sea 1 pc  320i

Oyster Khasanskaya 490i

Oyster Pink Jolie  690i

Oyster Casa Blanca 690i

SALADS
Radish and green peas  520i
Young radish, green peas, Lukhovitsy cucumbers, Yalta red onion, chickpeas squeeze,
sesame seeds paste, flaxseed oil

Head salad  950i

Green salad  880i
Romano salad, avocado, broccoli, edamame beans

Greek salad  820i

Taboule with pomegranate  680i
Bulgur, cucumbers, tomatoes, red onion, olive oil

Homemade vegetable salad with fragrant oil  690i

Kuban tomato salad  790i

Salad from radish, eggs and fresh cucumbers  540i

Cabbage salad  570i
Cabbage salad, Krasnodar tomatoes, blue cheese, sunflower oil, mustard, mint powder

Cobb salad  1190i

Thai beef salad  940i

Lamb tongues salad with pesto sauce  960i

Russian salad (Olivier) with pastrami  840i

HOT STARTERS
Artichoke wellington 990i

Brain bones 850i

Fried white zucchini squash, simmered tomato, sour cream, garlic,
pike caviar, dill 620i

Voronezh dumplings  590i
Beef dumplings, Krasnodar tomatoes

Kulebyaka with stewed beef and pepper sauce 930i

Mushroom donut with foie gras 590i

STARTERS
 
Pads with marbled Beef Dry Age 1390i

Beef tataki with pickled black chanterelles 1590i

Forest mushrooms 590i
Ceps and Milk mushrooms with onions, homemade oil and garlic

Cauliflower with Istra Parmesan, Ponzu sauce, honey 580i

Burrata Kostromskaya, tomato, basil 990i

Lukhovitsy cucumbers 520i
Lukhovitsy cucumbers, poppy seeds, cilantro, country sunflower oil from fried seeds,
plum sauce

Cheese platter 2190i
Cheese from the family c heese factory of the village of Zamytskoe, Smolensk region,
Temkinsky district

Longoustines with avocado 1290i

Tuna tartare with squeezed nut 980i

Carp telnoye (fish chop) with beet jelly and horseradish 820i

Caspian herring 940i
Light-salted Caspian herring fillet, fried young potatoes, dill

Cod liver 1190i
Cod liver, Yalta red onion, quail eggs, radish, homemade mayonnaise

Foie gras souffle fritters 1190i

Stuffed neck of Kostroma duck 1190i

Chicken roll with tonnato sauce 640i

Chicken liver mousse 580i

Beef carpaccio with mustard sauce 960i

Classic beef tartare 820i

Spicy beef tongue 860i

Smoked roast beef from Picanha 890i

Meat platter (for 2 persons) 2590i
Veal sausage, spicy beef, chicken roll, hot smoked lamb, spicy tongue

Venison carpaccio with warm foie gras sauce 1840i

Beef tartare with pecorino mousse 930i



Dear guests, if you are allergic to any of the products, please let us know. All prices include vat approved control menu with dishes and information about the food value of finished products: caloricity, 
content of proteins, fats, carbohydrates,  is in the consumer’s corner and is provided for the first your requirement. 

STEAK
Stendhal steak (for 2 persons) 9800i
Porterhouse steak fried on top and rare on the inside

Muromets steak (for 2 persons) 9800i
Porterhouse steak - the last 4 largest steaks

T-bone steak (for 2 persons) 9300i
Short loin and beef tenderloin on a t-bone with fragrant fatty crust

Club steak (for 2 persons) 10900i
The sirloin is incredibly juicy, marbled, attached to the bone of

Ribeye steak (pet 100 g)
Primebeef 1490i

Miratorg                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                1245 i

Striploin steak (pet 100 g)
Primebeef 990i

Miratorg                                                                                                                                                                                                                                                                       810 i

Voronezh Prime steak served with bitter BELUGA HUNTING 6300i
Short loin on the radial and vertebral bones - a pronounced meat taste of

Chateaubriand with black truffle sauce 4500i
The central part of the tenderloin is low-fat, tender, with light meat taste

«Hot carpaccio» 2500i
Marbled beef tenderloin, melted butter and oregano

Cafe De Paris steak with porcini sauce 2100i
Shoulder cut is one of the most delicate parts, lightweight one

Butcher steak 2200i
Subcostal steak - with a delicate texture and oily taste

Machete steak 2300i
Rib steak - aromatic, bright meat taste with a delicate texture

Flat iron steak 3200i
The scapular part, the softest part after cutting

Pigtail steak 1990i
Made from flank steak. Rib steak with rich meat flavor

Flank steak 2100i
Retrocostal steak - juicy, dense, with a rich bright taste

Bovet steak 1900i
Retrocostal steak - juicy, dense, with a rich bright taste

Montevideo steak 1800i
The rump cap is a juicy steak with rich beef aroma, the most popular Latin American steak

Machaon steak 1850i
Outer shoulder-piece, rich marbling, delicate, with a delicate meat taste

Angletere steak 2550i
Inner scapula, juicy, aromatic steak

SIDE DISHES
Young potatoes with garlic 380i 

Fried potatoes with porcini mushrooms 540i

Mashed potatoes 310i 

Spinach fried in butter 490i

Asparagus (grilled or steamed) 870i

Steamed cauliflower 310i

Grilled vegetables 480i

Buckwheat with porcini mushrooms and onion 680i 

Rice 310i
Steamed rice with butter

Pearl barley porridge with porcini mushrooms 780i

Dear guests! We kindly recommend you to use 
the web-version for your safety.

Just scan the qr-code.
Thank you!

SOUPS
Borscht with smoked beef rib                                                                                                         890i

Meat solyanka 730i

Ukha (fish soup) with moonshine 670i

Homemade noodle soup with giblets 490i

Soup of white mushrooms 590i

NOT JUST MEAT
Karachay lamb striploin in dried plums and fried onion sauce 1890i

Venison fillet with mashed potatoes,
spinach and porcini mushrooms 1850i

Calf liver, onion confit, mashed potatoes 870i

Smoked beef tongue steak with potato mousse 1490i

Savoy cabbage golubtsy (cabbage rolls) with veal, rice, tomatoes 910i

Beef Stroganoff with mashed potatoes  1890i

Rack of lamb baked on coals 2690i

Chicken with crispy crust and truffle broth  890i

Veal schnitzel with salsa verde 2670i

CUTLETS
King crab cutlets 1520i

Pheasant patties, huckleberry 1490i

Chicken patties with porcini sauce 930i

Veal patties with thyme sauce 970i

NOT A MEAT
Murmansk halibut baked with leek in orange sauce 1790i

Baked black cod with ptitim pasta 1490i

Salmon fillet in honey & ginger marinade with apple sauce 1890i

Chicken Tabaka with garlic sauce 790i

Chicken in creamy sauce 890i

BAKED MEAT
Asado ‘s Ribs 2590i

Back ribs in orange sauce 1950i

Stewed brisket steak with barbecue sauce 1290i

Thin ribs smoked in oven 2800i

Lamb shoulder with baked garlic mousse 1990i

Khashlama in Tbilisi from marbled brisket 1390i



МАСЛЕНИЦА



КЕШБЭК
НА  ВСЕ  МЕНЮ

%7
ПОДРОБНЕЕ  НА

PRIVETMIR .RU

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, 
предупредите об этом Вашего официанта. Все цены указаны с учётом НДС.
Меню является рекламной продукцией нашего ресторана. Утвержденное 
контрольное меню с выходами блюд, описанием и сведениями о пищевой 
ценности готовой продукции: калорийности, содержании белков, жиров, 
углеводов, находится в уголке потребителя и предоставляется по первому 
Вашему требованию

СЫТНЫЕ
Шпинатные панкейки со страчателлой и лососем 980 ₽
Блины с подкопченной треской и щучьей икрой 690 ₽
Блины из шпината с северной рыбой и соусом белое вино 940 ₽
Кулебяка с томленой говядиной и перечным соусом 910 ₽
Блины с индейкой и сливочно-грибным соусом 610 ₽
Блины с белыми грибами 820 ₽
Блины с семгой и сливочным сыром 750 ₽
Блины с мясом 440 ₽

СЛАДКИЕ
Шоколадные блины с черной смородиной 450 ₽
Блинный торт с манго-маракуйя 390 ₽
Блины миндальные с яблоком и корицей 
и муссом из яблочного сока 310 ₽
Блины с карамельно-апельсиновым соусом 440 ₽
Блины с творогом и изюмом 320 ₽

БЛИНЫ ТОНКИЕ 3 шт
Шпинатные блины 160 ₽
Блины пшеничные 150 ₽
Блины шоколадные 180 ₽
Блины миндальные 160 ₽

ТОППИНГИ
Икра красная 990 ₽
Сметана 150 ₽
Варенье 150 ₽
Сгущенка 150 ₽
Ягодный соус 150 ₽
Карамельный соус 150 ₽



КЕШБЭК
НА  ВСЕ  МЕНЮ

%7
ПОДРОБНЕЕ  НА

PRIVETMIR .RU

Dear guests, if you are allergic to any product, please inform your waiter about this.
All prices are inclusive of VAT.
The menu is an advertising product of our restaurant. Approved control menu 
with output weights, description and information about the nutritional value 
of the finished product: caloric content, protein, fat, carbohydrates, 
is in the consumers' corner and is provided at your first request. 

HEARTY
Spinach pancakes with strachatella and salmon 980 ₽
Pancakes with smoked cod and pike caviar 690 ₽
Spinach pancakes with northern fish and white wine sauce 940 ₽
Kulebyaka with stewed beef and pepper sauce 910 ₽
Pancakes with turkey and creamy mushroom sauce 610 ₽
Pancakes with porcini mushrooms 820 ₽
Pancakes with salmon and cream cheese 750 ₽
Pancakes with meat 440 ₽

SWEET
Chocolate pancakes with black currant 450 ₽
Pancake cake with mango passion fruit 390 ₽
Almond pancakes with apple and cinnamon
and apple juice mousse 310 ₽
Pancakes with caramel and orange sauce 440 ₽
Pancakes with cottage cheese and raisins 320 ₽

PANCAKES THIN 3 pieces
Spinach pancakes 160 ₽
Wheat pancakes 150 ₽
Chocolate pancakes 180 ₽
Almond pancakes 160 ₽

TOPPINGS
Red caviar 990 ₽
Sour cream 150 ₽
Jam 150 ₽
Condensed milk 150 ₽
Berry sauce 150 ₽
Caramel sauce 150 ₽



ÇÀÂÒÐÀÊÈ



МОЛОЧНОЕ И ТВОРОЖНОЕ
Ñûðíèêè 460 ₶
Ñìåòàíà/ñãóùåíêà/âàðåíüå/ïðîòåðòàÿ ÿãîäà

Òâîðîæíàÿ çàïåêàíêà 560 ₶
Áëèí÷èêè ñ òâîðîãîì è ÿíòàðíûì èçþìîì 320 ₶

ЙОГУРТЫ
Éîãóðò ñ ñåìåíàìè ÷èà è ÷åðíèêîé 440 ₶
Ôðóêòîâûé ñàëàò ñ éîãóðòîì 480 ₶

КАШИ
Îâñÿíàÿ êàøà ñ ãóñòûì êîìïîòîì èç ëåñíûõ ÿãîä è ìèíäàëåì 340 ₶
Îâñÿíàÿ êàøà ñ ÿáëîêîì, ìåäîì è øîêîëàäíîé ñòðóæêîé 320 ₶
Îâñÿíàÿ êàøà ñ áàíàíîì, êîðè÷íåâûì ñàõàðîì è ìåäîì 320 ₶
Êàøà èç êèíîà ñ ëèìîííûì êðåì-áðþëå 560 ₶
Ìàííàÿ êàøà ñ ÿáëî÷íûì ïþðå è êîðèöåé 320 ₶
Ïøåííàÿ êàøà ñ ìåäîì 240 ₶
Ïøåííàÿ êàøà ñ ÿéöîì ïàøîò 380 ₶
Ðèñîâàÿ êàøà ñ òûêâîé 380 ₶
Ãðå÷êà ñ áåëûìè ãðèáàìè è ëóêîì 530 ₶
Ãðå÷íåâàÿ êàøà ñ ïîòðîøêàìè 380 ₶

УТРЕННИЕ СУПЫ
Ñîëÿíêà ìÿñíàÿ 640 ₶
Êóðèíûé áóëüîí ñ ÿéöîì 370 ₶

БЛЮДА ИЗ ЯИЦ
Øàêøóêà 480 ₶
Ñêðýìáë ñ òðþôåëåì 420 ₶
Ñêðýìáë ñ ñåìãîé ñ/ñ 740 ₶
Ñêðýìáë ñ áåëûìè ãðèáàìè è øïèíàòîì 580 ₶
ßè÷íèöà ñ òðþôåëåì èç ïåðåïåëèíûõ ÿèö 540 ₶
ßè÷íèöà ñ äîìàøíèìè êóðèíûìè ñîñèñêàìè 440 ₶
ßè÷íèöà ñ ãîâÿæüèì áåêîíîì 460 ₶
ßè÷íèöà ñ áåëûìè ãðèáàìè è øïèíàòîì 520 ₶
ßè÷íèöà ñ êîðí-áèô 720 ₶
ßéöî ïàøîò ñ àâîêàäî è ïîìèäîðîì 440 ₶
ßéöî ïàøîò ñ ñåìãîé ñ/ñ 820 ₶
ßéöî ïàøîò ñ ãîâ. áåêîíîì 350 ₶
ßéöî áåíåäèêò ñ ãîâ. áåêîíîì 720 ₶
ßéöî áåíåäèêò ñ ñåìãîé ñ/ñ 880 ₶
ßéöî áåíåäèêò ñ ïàñòðàìè 860 ₶
Îìëåò êëàññè÷åñêèé 340 ₶
Îìëåò ñ äåðåâåíñêèì ñûðîì 380 ₶
Îìëåò ñ ôåòîé, ìàñëèíàìè è áë. ïåðöåì (ïî-ãðå÷åñêè) 580 ₶
Îìëåò ñ ãîâ. áåêîíîì è ìîëîäûì ãîðîøêîì 420 ₶
Îìëåò ñ ñûðîì è êîï÷åíûìè êðåâåòêàìè 660 ₶
Äîáàâüòå íà Âàø âûáîð: ëóê, ïîìèäîð, ïåðåö, ñûð, ãðèáû, øïèíàò 120 ₶      Ñëàáîñîëåíûé ëîñîñü 370 ₶

МЯСО И ДОМАШНИЕ СОСИСКИ
Ôëýíê Ñòåéê ñ ÿéöîì 1590 ₶
Ñîñèñêè èç ìðàìîðíîé ãîâÿäèíû 640 ₶
Ñîñèñêè êóðèíûå 580 ₶
Áèôøòåêñ ñ ÿéöîì è äîìàøíåé àäæèêîé 720 ₶
Êîñòðîìñêîå ìÿñî ñ ÿéöîì, ñïåëûìè òîìàòàìè è òûêâåííûì ìàñëîì 950 ₶

ДРАНИКИ
Àâñòðàëèéñêèé äðàíèê ñ êóêóðóçîé è ÿéöîì ïàøîò 580 ₶
Äðàíèêè ñî øïèíàòîì, òîìàòíûì ÷àòíè è ÷îðèçî 720 ₶
Äðàíèêè ñ ëîñîñåì è ÿéöîì ïàøîò 760 ₶
Êîðí-áèô õàø 880 ₶

КРУАССАНЫ
Êðóàññàí êëàññè÷åñêèé 240 ₶
Êðóàññàí c øîêîëàäîì 340 ₶
Êðóàññàí ñ ìèíäàëåì 340 ₶
Êðóàññàí ñ ïàñòðàìè 570 ₶

БЛИНЫ
Áëèíû íà âûáîð 220 ₶
Äîáàâüòå íà Âàø âêóñ: ìåä, ñìåòàíà, âàðåíüå

Áëèíû ñ áåëûìè ãðèáàìè 820 ₶
Áëèíû ñ ùó÷üåé èêðîé 880 ₶
Áëèíû ñ êðàñíîé èêðîé 960 ₶
Áëèíû ñ ñåìãîé ñ/ñ è ñëèâî÷íûì ñûðîì 750 ₶
Áëèíû ñ ìÿñîì 440 ₶
Áëèíû ñ êàðàìåëüíî-àïåëüñèíîâûì ñîóñîì 440 ₶

ПАНКЕЙКИ
Ïàíêåéêè ñ ìàñëîì è ñìåòàíîé 420 ₶
Ïàíêåéêè ñ ìîðîæåíûì, áàíàíîì è áðàçèëüñêèì îðåõîì 480 ₶

НАПИТКИ
Ñìóçè ìàíãî ñ áàçèëèêîì 360 ₶
Öèòðóñîâûé ðàô 380 ₶

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, предупредите об этом Вашего официанта.
Все цены указаны с учётом НДС.

Меню является рекламной продукцией нашего ресторана.
Утверждённое контрольное меню с выходами блюд, описанием и сведениями о пищевой ценности готовой продукции: калорийности, 
содержании белков, жиров, углеводов находится в уголке потребителя и предоставляется по первому Вашему требованию.
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Уважаемые гости, если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, 
предупредите об этом Вашего официанта. Все цены указаны с учётом НДС.
Меню является рекламной продукцией нашего ресторана. Утвержденное 
контрольное меню с выходами блюд, описанием и сведениями о пищевой 
ценности готовой продукции: калорийности, содержании белков, жиров, 
углеводов, находится в уголке потребителя и предоставляется по первому 
Вашему требованию

 МĆĈĂĆúąыā ćĀĈĆû 380 ₽
МĀąüøăьąыā ĊĆĈĊ ĉ ďýĈąĆĉăĀúĆĄ 580 ₽
МýĈýąûĆúыā ĈċăýĊ ĉ ÿýĄăяąĀĂĆā 790 ₽
МýüĆúĀĂ 450 ₽
ГĆĈяďĀā ąøćĆăýĆą ĉ úĀĐąýā 490 ₽
ГĆĈяďĀā ĐĆĂĆăøüąыā ćĀĈĆû 470 ₽
Мċĉĉ Āÿ ĈяþýąĂĀ ĉ úяăýąĆā ĂăċùąĀĂĆā
Ā úĆÿüċĐąыĄ ĐĆĂĆăøüĆĄ 420 ₽
ЧёĈąыā ĊĈюČýăь 100 ₽
ГĈĀăьяþ ĉ ĎċĂøĊøĄĀ 100 ₽
ПĀĈĆþąĆý ĂøĈĊĆĐĂø 450 ₽
КċĈøùьý 100 ₽
Пýďýąьý ĄĀąüøăьąĆý ĉ ĐĆĂĆăøüĆĄ 100 ₽
ВĀĐąёúыā ĊĆĈĊ 590 ₽
           Supreme 390 ₽
ДýĉýĈĊ «ПøúăĆúø» 590 ₽
АćýăьĉĀąĆúĆý þýăý ĉĆ ĉúýþĀĄĀ яûĆüøĄĀ 340 ₽
ТøĈĊøăýĊĂø ĉ ûĆăċùĀĂĆā 620 ₽
Зøćýďёąыā ĂĈýĄ ďĀÿ ĉ úĀĐąýā ú čĈċĉĊяđýĄ ĊýĉĊý 460 ₽
ВÿùĀĊĆý яùăĆĂĆ 430 ₽
КĆĂĆĉĆúøя ćøąąø-ĂĆĊĊø 430 ₽
ВøĈýąьý ú øĉĉĆĈĊĀĄýąĊý 150 ₽
ùýăøя чýĈýшąя, úĀшąя, ûĈċшø, ĄøăĀąø, ĈøāĉĂĆý яùăĆчĂĆ,
чýĈąĀĂø, шýăĂĆúĀцø, ĂăċùąĀĂø
СĆĈùýĊ ú øĉĉĆĈĊĀĄýąĊý 170 ₽
ăĀĄĆą, ĆùăýćĀхø, þĀĄĆăĆĉĊь, ĂăċùąĀĂø, ĄøăĀąø
МĆĈĆþýąĆý ú øĉĉĆĈĊĀĄýąĊý 170 ₽
ĉĆăýąøя ĂøĈøĄýăь, шĆĂĆăøüąĆý, ćăĆĄùĀĈ,
ĂĆĂĆĉĆúĆý ąø ĂĆĂĆĉĆúĆĄ ĄĆăĆĂý (ùýÿ ăøĂĊĆÿы)



АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ / SIGNATURE COCKTAILS

ИЗДАНИЕ №2 ВоронеЖ

Сибирь 110 мл / 690 o
Элегантный коктейль с травяными и хвойными 

нотками и шоколадно-ореховым послевкусием.

Косовица 130 мл / 690 o
Ароматный коктейль на основе чайного и травяных 

ликеров, сбалансированный кордиалом пало санто.

Влияние 110 мл / 690 o
Насыщенный коктейль на основе корейского 

клубничного Соджу, Английского джина и чайного 

ликера из сердца высоких словацких татр.

Готика 125 мл / 690 o
Фруктово-пряный коктейль на основе сливовой ракии 

и травянистого ликера с добавлением кордиала 

Японского бисквита Кастелла.

Диалект 120 мл / 690 o
Коктейль на основе текилы, Итальянского аперитива 

и пюре юдзу, сбалансирован ананасовым кордиалом и 

муссом из просекко.

Воронеж 150 мл / 690 o
Изысканный коктейль на основе рома, Итальянского 

аперитива и биттера с легкой горечью в послевкусии.

Шкипер 90 мл / 690 o
Коктейль на основе Граппы и Апероля с легким 

послевкусием груши.

Предвкушение 125 мл / 690 o
Многогранный коктейль с травяными и фруктовыми 

нотками на основе ликеров с корейским персиковым 

Соджу в балансе с кордиалом и муссом из просекко.

Парадигма 120 мл / 690 o
Легкий, нежный коктейль на основе белого вермута, 

Амаро и корейского Соджу со вкусом клубники.

Шартрез 125 мл / 690 o
Питкий коктейль на основе джина, базилика и 

травяного кордиала с послевкусием настойки из 

клоповника.

Негрони 90 мл / 650 o

Дайкири 90 мл / 550 o

Космополитен 110 мл / 500 o

Виски сауэр 120 мл / 650 o

Олд фешн 80 мл / 600 o

Маргарита 110 мл / 550 o

Белуга Хантинг Микс 70 мл / 600 o

КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ / CLASSIC COCKTAILS 

КОКТЕЙЛЬ ОТ АЛЕКСАНДРА РАППОПОРТА

ИЗДАНИЕ №3 МЯСНОЙ КЛУБ



ВИНО ПО БОКАЛАМ / WINE BY THE GLASS

ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТЫЕ ВИНА / CHAMPAGNE & SPARKLING WINES

Paul Bara Reserve, Grand Cru Bouzy, Brut, France NV 125 ml 2500 o
Lanson Rose, France NV 125 ml 2500 o
Prosecco Argeo, Ruggeri, Trevizo Brut, Veneto, Italy NV 125 ml 850 o

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES

Viognier, Gai-Kodzor, Krasnodar region, Russia , 2023 125 ml 650 o
Riesling Red Stone, Gunderloch, Germany, 2022 125 ml 750 o
Savignon Blan, Whanau Paci!c, Marlborouh, New Zealand, 2022 125 ml 850 o
Pinot Grigio, Jermann, Friuli, Italy, 2020 125 ml 950 o
Chablis, Stephanie & Vincent Michelet, Burgundy, France, 2022 125 ml 1150 o

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

Pinot Noir,  Sikory, Krasnodar region, Russia 2021 125 ml 650 o
Cabernet Sauvignon  Cousino Macul, Central Valley, Chili, 2018 125 ml 750 o
Malbec, Luigi Bosca, Argentina, 2021 125 ml 850 o
Chianti Classico, San Felice, Tuscany, Italy, 2019 125 ml 990 o
Chateau de Parsac, B.Rothschild, Montagne, Saint-Emilion, France, 2020 125 ml 1150 o

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES

Chateau la Tour de L’Eveque, Petale de Rose,  Provence, France, 2019 125 ml 800 o

ВИНО В БУТЫЛКАХ / WINE IN THE BOTTLES

ИГРИСТЫЕ ВИНА РОССИИ / SPARKLING WINE RUSSIA

Tete de Cheval, Brut,  Kuban, Taman Peninsula, NV 0,75 L 4800 o
Divnomorskoe Estate, Pinot Blanc, Exrta Brut 2019 0,75 L 8500 o
Perovskie estate, ROSE, Brut , NV 0,75 L 3900 o

ШАМПАНСКОЕ / CHAMPAGNE

Paul Bara Reserve, Bouzy Grand Cru,  Brut NV (small bottle) 0,375 L 9000 o
Piper-Heidsieck  Sauvage, Brut NV Rose (small bottle) 0,375 L 12000 o

Prevoteau-Perrier L'equilibre,  Brut NV 0,75 L 11900 o
Apollonis, Les Sources du Flagot  Blanc de Blancs Extra Brut, 2013 0,75 L 19000 o
André Robert, Les Jardins du Mesnil Grand Cru  Blanc de Blancs Brut 0,75 L 17500 o
Hure Freres, "Insouciance", Brut NV Rose 0,75 L 18500 o
Veuve Fourny, Premier Cru "Les Monts de Vertus", Extra Brut , Rose  0,75 L 18500 o
Dom Perignon, Brut Vintage, 2013 0,75 L 88000 o
Cristal, Louis Roederer, Brut Vintage, 2014 0,75 L 99000 o

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINE

Sekt Riesling Urban, Nik Weis, Mosel - Saar - Ruwer, Germany 0,75 L 4900 o
Cremant d'Alsace Dop" au Moulin, Cuvee Julien, Alsace, France, NV 0,75 L 4900 o
Cremant de Bourgogne Rose, Veuve Ambal, Bourgogne, France, NV 0,75 L 4900 o
Prosecco "Villa Sandi" Treviso Brut, Italy 0,75 L 4500 o



БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES
ВИНА РОССИИ / WINES RUSSIA

Roussanne, Gai-Kodzor, Krasnodar region, 2023 0,75 L 2900 o
Loco Cimbali Barrique, Balaklava  Crimea, Sevastopol, 2020 0,75 L 3600 o
Chardonnay Reserve, Golubitskoe Estate, 2020 0,75 L 3500 o
Chardonnay Reserve, Alma Valley, Crimea, 2017 0,75 L 6000 o
Chardonnay Acacia Krasnaya Gorka,  Galitskiy & Galitskiy, 2020 0,75 L 6500 o
Riesling,  Krinitsa, Krasnodar region, 2020 0,75 L 6500 o
East Hill Blend Divnomorskoe,  Krasnodar region, 2021 0,75 L 6900 o
Beau Monde, Chateau Cotes de Saint Daniel, Crimea 2017 0,75 L 6900 o
Dom Zaharinyh,  Valery Zaharin ,  Crimea 2020 0,75 L 7800 o

ФРАНЦИЯ / FRANCE

Gentil, Hugel, Alsace, 2022 0,75 L 4500 o
Gewurztraminer, Gustave Lorentz, Alsace, 2022 0,75 L 6300 o
Pinot Blanc Kritt, Les Charmes, Domaine Marc Kreydenweiss Аlsace,  2020 0,75 L 8900 o
Petit Chablis,Maison Olivier Tricon, Burgundy, 2022 0,75 L 6900 o
Chateauneuf du Pape «Les Cedres», Paul Jaboulet Aine, Vallee du Rhone, 2017 0,75 L 12900 o
Pouilly-Fume  "La Moynerie", Michel Redde, Vallee de la Loire, 2021 0,75 L 8100 o
Sancerre Blanc «Sauvage» Pascal Jolivet, Vallee de la Loire, 2022 0,75 L 13500 o
Fides, Eric Morgat, Vallee de la Loire, Anjou-Saumur, 2018 0,75 L 18000 o
Chablis Premier Cru Montmains, Jean-Marc Brocard, Burgundy, 2022 0,75 L 13000 o
Chassagne-Montrachet 1-er Cru Jean-Marc Pillot, Burgundy, Cote de Beaune 2013 0,75 L 25000 o
Mersault 1er Cru Santenots , Domaine Jacques Prieur, Burgundy, Cote de Beaune 2019 0,75 L 35000 o
Y d'Yquem Chateau d'Yquem, Bordeaux, 2019 0,75 L 42000 o

ИТАЛИЯ / ITALY

Gavi dei Gavi «Etichetta Nera» La Scolca, Piedmont, 2022 0,75 L 9900 o
Rossj-Bass Chardonnay , Gaja, Piedmont, 2020 0,75 L 20000 o
Brolettino, Cà Dei Frati, Lombardy 2020 0,75 L 9900 o
Pinot Bianco, Cantina Terlan, Alto-Adige, 2021 0,75 L 7000 o
Gewurztraminer, Elena Walch, Alto-Adige, 2022 0,75 L 6500 o
Pinot Grigio, Livio Felluga, Friuli, 2022 0,75 L 8500 o
Vintage Tunina, Jermann, Friuli, 2018 0,75 L 15900 o
Sauvignon Tardo, Villa Sandi, Veneto, 2022 0,75 L 4500 o
Soave Il Selese, I Stefanini, Veneto, 2022 0,75 L 4500 o
Lugana Riserva  «Sergio Zenato» Zenato, Veneto, 2018 0,75 L 12000 o
Chardonnay, Capannelle, Toscana, 2016 0,75 L 10900 o
Vermentino Stellato, Pala, Sardegna, 2021 0,75 L 7800 o
Grillo, Feudo Maccari, Sicilia, 2022 0,75 L 3600 o

ИСПАНИЯ / SPAIN

Verdejo, Dominio de la Granadilla, Castilla y Leon , Rueda , 2021 0,75 L 4500 o
Albarino Terras Gauda"O Rosal"  Rias Baixas, Spain, 2022 0,75 L 5900 o

ГЕРМАНИЯ И АВСТРИЯ / GERMANY AND AUSTRIA

Sauvignon Blanc Kitzeck-Sausal, Lackner Tinnacher, Sudsteiermark , Austria  2019 0,75 L 5500 o
Gruner Veltliner  Langenlois , Hiedler Kamptal, Austria, 2021 0,75 L 6900 o
Riesling Loibner, Wengut Knoll, Wachay, Austria 2022 0,75 L 8500 o
Chardonnay Ton.Boden, Leiner, Pfalz, Germany, 2019 0,75 L 9500 o
Riesling, Prinz von Hessen, Rheingau, Germany, 2022 0,75 L 5500 o

ДРУГИЕ СТРАНЫ / OTHER COUNTRIES

III Cuvee , Mega Spileo, Greece, 2021 0,75 L 4200 o
Tri morave ,Temet Winery, Serbia, 2021 0,75 L 4200 o
Vinho Verde, Belenus, Portugal, 2022 0,75 L 3900 o
Chenin Blanc, Spice Route, South Africa, 2022 0,75 L 5700 o
Sauvignon Blanc, Pounamu Special Selection, Marlborough, New Zealand, 2022 0,75 L 6000 o
Chardonnay Catena Zapata, Argentina, 2020 0,75 L 7500 o
Chardonnay «Carneros» Hyde de Villaine, Napa Valley, USA, 2018 0,75 L 23000 o



КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES
ВИНА РОССИИ / WINES RUSSIA

Cuvee №1, Estate Markoth, Krasnodar region, 2021 0,75 L 5400 o
Saperavi Decanter, Fanagoria, Krasnodar Region, 2017 0,75 L 5900 o
Cabernet Sauvignon, «Family Reserve», Sikory, Krasnodar region, 2018 0,75 L 5900 o
Pinot Noir Krasnaya Gorka, Galitskiy & Galitskiy, 2022 0,75 L 6500 o
Alma Art Reserve, Alma Valley, Crimea, 2019 0,75 L 6500 o
Tramonto , Chateau Cotes de Saint Daniel, Crimea 2016 0,75 L 6900 o
Malbec, Yaiyla, Sevastopol, Crimea 2021 0,75 L 7500 o
Colline, Krinitsa, Krasnodar region, 2020 0,75 L 7900 o
West Hill Blend, Divnomorskoe, Krasnodar region, 2020 0,75 L 8500 o
Krasnostop Zolotovsky on Terraces, Sikory, Krasnodar region, 2018 0,75 L 8500 o
Krasnostop, Burnier, Krasnodar region, 2015 0,75 L 9000 o

ФРАНЦИЯ / FRANCE

БОРДО / BORDEAUX 

Chateau Saint-Saturnin, Medoc, 2009 0,75 L 11500 o
Chateau Potensac Cru Bourgeois, Medoc , 2008 0,75 L 14900 o
Chateau Cantemerle 5-eme Grand Cru Classe , Haut-Medoc, 2018 0,75 L 19500 o
Chateau d'Angludet , Cru Bourgeois, Margaux, 2019 0,75 L 21000 o
Chateau Giscours, 3-eme Grand Cru Classe, Мargaux, 2013 0,75 L 25000 o
Chateau Lafon-Rochet 4-eme Grand Cru Classe , Saint-Estephe, 2011 0,75 L 23000 o
Chateau Montrose, 2-me Grand Cru Classe , Saint-Estephe, 2006 0,75 L 45000 o
Chateau Leoville Barton 2-eme Grand Cru Classe Saint-Julien, 2012 0,75 L 35000 o
Chateau d’Armailhac 5-eme Grand Cru Classe, Pauillac, 2014 0,75 L 27000 o
Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2-me Grand Cru Classe, Pauillac, 2009 0,75 L 90000 o
Chateau Pontet-Canet 5-me Grand Cru Classe, Pauillac, 2017 0,75 L 39000 o
Chateau Garraud, Lalande de Pomerol 2019  0,75 L 11500 o
Chateau Moulin Saint-Georges, Grand Cru Classe Saint-Emilion, 2014 0,75 L 24500 o
Chateau Mouton Rothschild, Premier Grand Cru Classe, Pauillac 2011 0,75 L 250000 o

БУРГУНДИЯ / BURGUNDY

Morgon, Les Charmes,  Domaine de la Bonne Tonne, 2018 0,75 L 7500 o
Irancy, Domaine Jean Collet & Fils, 2021 0,75 L 10500 o
Santenay Les Champs Claude, Jean-Mark  Pillot, 2017 0,75 L 10500 o
Savigny-les-Beaune, Alex Gambal, 2016 0,75 L 19000 o
Chassagne-Montrachet AOC Rouge, Domaine Michel Niellon,  2020 0,75 L 17500 o
Pommard,  Agnes Paquet 2019 0,75 L 23000 o
Gevrey-Chambertin, Le Champs Chenys,  Romain Taupenot 2014 0,75 L 33000 o
Volnay 1-er Cru Santenots, Domaine Jacques Prieur 2018 0,75 L 36900 o
Nuits-St-Georges Les Charmois, Domaine Philippe Girard, 2019 0,75 L 25000 o
Corton «Clos du Roi» Grand Cru, Domaine Thenard, 2017 0,75 L 35000 o
Morey Saint Denis Premier Cru Les Cha"ots, Domaine Gerard Peirazeau, 2019 0,75 L 25900 o
Vosne-Romanee 1-er Cru «Clos des Reas», Domaine Michel Gros, 2018 0,75 L 37000 o
Ruchottes Chambertin Grand Cru, Domaine Trapet-Rochelandet  2018 0,75 L 45000 o
Grands Echezeaux Grand Cru, Domaine Thenard , 2018 0,75 L 70000 o
Clos De Vougeot , Grand Cru,  Domaine Jacques Prieurt 2007 0,75 L 90000 o
Richebourg Grand Cru, Domaine Thibault Liger-Belair 2018 0,75 L 180000 o

ДОЛИНА РОНЫ и ЛАНГЕДОК / VALLE DU RHONE & LANGUEDOC

Cairanne, La Bastide Saint Dominique,  2021 0,75 L 7500 o
Chateauneuf-du-Pape, Domaine des Chansaud,  2021 0,75 L 12900 o
Crozes-Hermitage, Domaine de Thalabert, Jaboulet , 2017 0,75 L 11500 o
Saint-Joseph «Les Grisieres», Andre Perret, 2019 0,75 L 13500 o
Intuition, Nicolas Badel, 2016 0,75 L 16000 o

ГЕРМАНИЯ и АВСТРИЯ / GERMANY AND AUSTRIA

Zweigelt, Weingut J.Beck, Burgenland, Austria, 2020 0,75 L 6500 o
Spätburgunder, Shelter Winery, Baden 2020 0,75 L 8700 o
Pinot Noir Lochle GG, Burg Ravensburg, Baden, Pfalz, 2014 0,75 L 13900 o
Spatburgunder, "Hochheim Reichestal", Kunstler, Rheingau 2014 0,75 L 19000 o



ИТАЛИЯ / ITALY

Barbera d'Alba, Tre Pile Carlo Ghisol#, Piedmont, 2021 0,75 L 6600 o
Barbaresco Guiseppe Cortesse, Piedmont, 2019 0,75 L 15500 o
Barolo «Dagromis», Gaja, Piedmont, 2017 0,75 L 24000 o
Barolo Riserva, Giacomo Borgogno, Piedmont, 2003 0,75 L 39000 o
Villa Gresti, San  Leonardo, Trentino-Alto Adige, 2019 0,75 L  9500 o
Blau Blau Jerman, Friuli-Venezia Giulia, 2017 0,75 L 6900 o
Rok Rosso,  Pradio , Friuli - Venezia Giulia, 2018 0,75 L 4500 o
Valpolicella Ripasso, Speri, Veneto, 2020 0,75 L 6000 o
Amarone della Valpolicella, Bertani, Veneto, 2020 0,75 L 15000 o
Vino Nobile di Montepulciano, Boscarelli, Tuscany, 2019 0,75 L 8000 o
Rosso di Montepulciano, Maria Caterina Dei, Tuscany, 2020 0,75 L 6900 o
Sassi Chiusi, Bertinga Tuscany, 2015 0,75 L 7700 o
Promis Ca.Marcanda, Gaja, Tuscany, 2020 0,75 L 9900 o
Chianti Classico Riserva, Castello di Quercetо, Tuscany, 2020 0,75 L 10500 o
Rosso Bolgeri, Colle Massari, Tuscany  2019 0,75 L 9000 o
Le Cupole, Tenuta di Trinoro, Tuscany, 2020 0,75 L 9900 o
Solare, Capanelle, Tuscany, 2015 0,75 L 16900 o
Geremia, Rocca di Montegrossi, Tuscany, 2016 0,75 L 14000 o
Brunello di Montalcino Castelgiocondo, Frescobaldi, Tuscany, 2018 0,75 L 16500 o
Il Pino di Biserno, Campo di Sasso, Tuscany 2020 0,75 L 19900 o
Sammarco, Castello dei Rampolla, Tuscany,  2015 0,75 L 26000 o
50&50, Avignonesi | Capannelle, Tuscany,  2017 0,75 L 31000 o
Lupicaia, Castello del Terriccio, Tuscany, 2012 0,75 L 34000 o
Sassicaia, Tenuta San Guido, Tuscany, 2019 0,75 L 75000 o
Primitivo, Il Rosso dei Vespa, Puglia, 2021 0,75 L 6000 o
Zanna, Montepulciano d’Abruzzo Riserva, Dino Illuminati , Abruzzo 2018 0,75 L 9000 o
Kurni, Oasi Degli Angeli, Marche, 2020 0,75 L 29000 o
Nero d`Avola Siccagno, Occhipinti, Sicily, 2017 0,75 L 15000 o
Bell'Assai, Donnafugata, Sicily, 2022 0,75 L 8900 o
Is Solinas", Carignano del Sulcis Riserva, Argiolas ,Sardegna, 2020 0,75 L 7500 o

ИСПАНИЯ / SPAIN

Capcanes, "La Nit de les Garnatxes" Calissa, Montsant DO, 2021 0,75 L 5000 o
Beronia Reserva, Rioja, 2018 0,75 L 6600 o
Clos de Tafall,  Clos Berenguer Priorat 2020 0,75 L 6900 o
Tilenus, Estefania La Florida, Bierzo, 2018 0,75 L 6900 o
Pesquera Reserva, Fernandez, Ribera del Duero, 2018 0,75 L 12000 o
Cune Imperial Reserva, Rioja, 2018 0,75 L 14000 o
904 Gran Reserva, La Rioja Alta, Rioja, 2007 0,75 L 27000 o
Castillo Ygay Gran Reserva Especial, Marques de Murrieta, Rioja, 2009 0,75 L 34000 o
Unico Reserva Espesial Vega Sicilia, Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero 0,75 L 109000 o

 США /  USA

Zinfandel, Prototype, Raymond Vineyards / Mondavi Winery, California, 2021 0,75 L 7500 o
14 Hands, Cabernet Sauvignon Chateau Ste. Michelle, Washington, 2018 0,75 L 6500 o
Pinot Noir, Buena Vista, Carneros / California, 2018 0,75 L 7900 o
Cabernet Sauvignon "CrossBarn", Paul Hobbs, Napa Valley, 2018  0,75 L 19500 o
Pinot Noir  "Clark & Telephone", Belle Glos, Napa Valley, 2019 0,75 L 16900 o
Belle Cousine, Hyde de Villaine, Napa Valley, 2017 0,75 L 27000 o
Opus One, Mondavi & Rothschild, Napa Valley, 2018 0,75 L 140000 o



ДРУГИЕ СТРАНЫ / OTHER COUNTRIES

Tri morave, Temet Winery, Serbia, 2019 0,75 L 4500 o

Malbec, Altura, Bodega Norton, Mendoza, Argentina, 2021 0,75 L 6600 o

Malbec «Catena Alta», Catena-Zapata, Argentina, 2020 0,75 L 11900 o

Pinot Noir,  Finca la Isabel, Humberto Canale, Patagonia, Argentina 0,75 L 7500 o

Carmenere, T. H , Undurraga, Chile, 2020 0,75 L 8000 o

 Cabernet Sauvignon, Arboleda, Chile, 2021 0,75 L 6500 o

Shiraz  Suidooster, Kaapzicht, Stellenbosch, South Africa, 2019 0,75 L 6000 o

Pinotage, Frans Malan, Simonsig, Stellenbosch, South Africa, 2017 0,75 L 8000 o

Anwilka, Stellenbosch, South Africa, 2015 0,75 L 13500 o

Shiraz The Laughing Magpie, d`Arenberg , McLarren Valley ,2018 0,75 L 9900 o

Shiraz Bella's Garden Two Hands, Barossa Valley, Australia  2019 0,75 L 16000 o

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES

M Minuty,  Provence, France 2022 0,75 L 6000 o

Marques de Riscal,  Rioja, Spain 2021 0,75 L 3900 o

ORANGE "Special Line",  Valery Zaharin,  Crimea , Russia 2021 0,75 L 3000 o

ВИНО В МАЛЕНЬКИХ БУТЫЛКАХ / WINE HALF BOTTLE
БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES

Gewurztaminer De Riquewihr, Dop% Au Moulin, Alsace, France, 2020 0,375 L 3900 o

Gavi dei Gavi Etichetta Nera, La Scolca, Piedmont, Italy, 2021 0,375 L 4400 o

Rossj-Bass Chardonnay, Gaja,  Piedmont, Italy, 2020 0,375 L 9900 o

Chassagne-Montrachet  1-r Cru Les Champs-Gains, Domaine Roger Belland, Burgundy, France 2018 0,375 L 15000 o

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

Amarone della Valpolicella,  Vigneto Monte Sant’Urbano , Speri, Veneto,  Italy 2018 0,375 L 9500 o

Gevrey-Chanbertin, David Duband, Burgundy, France, 2018 0,375 L 12500 o

Barbaresco, Gaja, Piedmont, Italy, 2016 0,375 L 21000 o

Chateauneuf du Pape,  E.Guigal,  Rhone, France, 2018 0,375 L 9900 o

Chateau Giscours, 3-eme Grand Cru Classe, Мargaux,  France, 2014 0,375 L 16900 o

СЛАДКИЕ ВИНА / SWEET WINES

Chateau de Rolland, Sauternes, Bordeaux, France, 2015 0,375 L 6900 o

Ben Rye Passito Di Pantelleria, Donnafugata, Sicyly, Italy, 2018 0,375 L 12500 o

Ice Wine, Le General Hiver Galitskiy & Galitskiy, 2018 0,375 L 7200 o



КОНЬЯК / COGNAC
Hine V.S.O.P. 1190 o
Hine Cigar Reserve XO 2100 o
Frapin V.S.O.P. 1190 o
Frapin VIP XO 3200 o
Courvoisier XO 3450 o
Delamain XO 2590 o
Tesseron Lot №90 XO 1790 o
Remy Martin 1738 Accord Royal 2090 o
Remy Martin Carte Blanche 4690 o
Remy Martin Centaure de Diamant 9600 o
Louis XIII de Remy Martin 23900 o

АРМАНЬЯК / ARMAGNAC
Les Grands Assemblages 8 Ans. Darroze 1490 o
Chateau de Lacquy 17 y.o. 1990 o
Baron G. Legrand 1984 Bas Armagnac 2300 o

БРЕНДИ / BRANDY
Metaxa 12 Stars 1100 o
Ararat Nairi 1590 o

КАЛЬВАДОС / CALVADOS
Boulard VSOP 970 o
Boulard XO 1590 o 

ГРАППА / GRAPPA
Friulano Nonino 690 o
Fragolino Cru Monovitigno Nonino 2490 o
Antica Cuvee Riserva  in barriques Nonino 990 o
Nonino Riserva 8 Years 2900 o

НАШИ НАСТОЙКИ / OUR TINCTURES
На Чёрной Смородине 400 o
На Малине 400 o
На Бруснике 400 o
На Вишне 400 o
На Хрене 400 o
На Огурцах с Укропом 400 o
На Томатах (острая) 400 o

ВОДКА / VODKA
Чижик 300 o
Чистые Росы 540 o
Grey Goose 840 o
REYKA Small Batch Vodka 1190 o
Beluga Noble 420 o
Beluga Gold Line 690 o
Beluga Epicure 0,7 L 390000 o



КОЛЛЕКЦИЯ МАКАЛЛАН / THE MACALLAN COLLECTION

The Macallan 12 y.o. 40% 1990 o

The Macallan 15 y.o. 43% 3490 o

The Macallan 18 y.o. 43% 8390 o

ШОТЛАНДСКИЙ ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ / SCOTCH SINGLE MALT WHISKY

Auchentoshan 12 y.o. 40% 1090 o

Balvenie 12 y.o. 40% 2150 o

Glenmorangie original 40% 960 o

Laphroaig 10 y.o. 40% 1490 o

Glenfarclas 15 у.о. 46% 1890 o

GlenDddich 12 y.o. 40% 1790 o

GlenDddich 23 y.o. 40% 9590 o

ШОТЛАНДСКИЙ КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ / BLENDED SCOTCH WHISKY

Ballantine’s Finest 780 o

Monkey Shoulder 40% 1090 o

Chivas Regal 12 y.o. 40% 880 o

Chivas Regal 18 y.o. 40% 1390 o

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ / IRISH WHISKY

Jameson 40% 780 o

Teeling 46% 970 o



АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ / AMERICAN WHISKY

Jim Beam Black 43% 690 o

Jack Daniel Singl Barrel 45% 1590 o

Kentucky Owl ConDscated Straight Bourbon 48% 1450 o

КОШЕРНЫЙ ВИСКИ / KOSHER WHISKEY

Milk&Honey Classic 46% 1090 o

РАКИЯ / RAKIA

Грушевая ракия 490 o

Сливовая ракия 490 o

РОМ / RUM

Bacoo 4 YO 490 o

Bacoo 11 YO 690 o

Botucal  12 YO 1090 o

Botucal Single Vintage, 2007 1990 o

Rum Zacapa  X.O. 2490 o

ТЕКИЛА / TEQUILA

Ley  925 Diamand Blanco 690 o

Ley 925 Diamand Reposado 890 o

Alma De Agava Anejo 990 o

ДЖИН / GIN

Tokyo Nights (Japan) 590 o

Bombay Sapphire 790 o

Dry Gin The Botanist 1090 o

Hendrick’s 1550 o



ПОРТВЕЙН, МАДЕЙРА / PORT WINE, MADEIRA

Portо ouro da terra 10 anos ( 75 ml ) 990 o

Kopke, Fine White Port (75 ml) 790 o

Grahams  Tawny Port 20 years ( 75 ml ) 2900 o

Justino’s Madeira, Verdelho, Medium Dry 10 Years ( 75 ml ) 1590 o

ХЕРЕС /SHERRY

Valdespino Fino Inocente (75 ml) 790 o

Pedro Ximenez Murillo (75 ml) 1190 o

Valdespino, Oloroso Solera "1842" 20 y.o  (75 ml) 1990 o

БИТТЕРЫ, ВЕРМУТЫ / BITTER’S, VERMOUTH

MARTINI BIANCO, ROSSO, EXTRA DRY (75 ml) 490 o

Campari 490 o

Aperol 450 o

Absinthe La Fee Parisienne 68% 650 o

Beluga Hunting Herbal 450 o

Beluga Hunting Berry 450 o

ЛИКЁРЫ / LIQUERS

Lemoncello 450 o

Jagermeister 490 o

Branca Mentha 540 o

Ferner Branca 540 o

Strega 450 o

Baileys 450 o

Drambuie 450 o

Ricard de Marseille 490 o

Klopovka 700 o

TATRATEA 22% / 32% / 42% / 52% 450 o



Эвервесс Кола (250 мл)
Эвервесс Кола Без Сахара (250 мл)

Эвервесс Апельсин (250 мл)
Эвервесс Лимон-Лайм (250 мл)

Эвервесс Индиан Тоник (250 мл)
Эвервесс Имбирный Эль (250 мл)

Эвервесс Биттер Лемон (250 мл)

Легенда Байкала без газа (330 мл)
Легенда Байкала без газа (750 мл) 
Легенда Байкала с газом (330 мл)
Легенда Байкала с газом (750 мл)

Феррарелле (330 мл)
Феррарелле (750 мл)

Сок в ассортименте (250 мл)

Evervess Cola Кола (250 ml)
Evervess Cola Zero Sugar (250 ml)
Evervess Orange (250 ml)
Evervess Limon Lime (250 ml)
Evervess Indian Tonic (250 ml)
Evervess Ginger Ale (250 ml)
Evervess Bitter Lemon (250 ml)

Legend of Baikal still (330 ml)
Legend of Baikal sparkling (750 ml)
Legend of Baikal still (330 ml)
Legend of Baikal sparkling (750 ml)
Ferrarelle (330 ml)
Ferrarelle (750 ml)
Juice in assortment (250 ml)

330 o
330 o
330 o
330 o
330 o
330 o
330 o

390 o
590 o
390 o
590 o
490 o
790 o
350 o

375 o

375 o

375 o

375 o

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ / HOME-MADE LEMONADES

ПИВО / BEER

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ / FRESH JUICES

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА И ГАЗИРОВКА / WATER&SODA

ЛИМОНАДЫ БОРЖОМИ / LIMONATI BY BORJOMI

400мл / 450 o    1л / 1200 o

400мл / 450 o    1л / 1200 o

400мл / 450 o    1л / 1200 o

400мл / 450 o    1л / 1200 o

Тархун

Маракуя

Алоэ-вера

Крем-сода

Tarragon

Passion fruit

Aloe-vera

Cream-soda

Цитрус (330 мл)

Тархун (330 мл)

Груша (330 мл)

Аджарский мандарин (330 мл)

Citrus (330 ml)

Tarhune (330 ml)

Pear (330 ml)

Adjarian Mandarin (330 ml)

430 o

520 o

590 o

520 o

Клаусталер (безалкогольное) (330 мл)

Перони Настро Азурро (330 мл)

Францисканер (450 мл)

Леффе Брюн (330 мл)

Clausthaler (non-alcoholic) (330 ml)

Peroni Nastro Azzurro (330 ml)

Franciscaner (450 ml)

LeUe Brune  (330 мл)

390 o

390 o

390 o

450 o

390 o

550 o

650 o

990 o

Яблочный

Морковный

Апельсиновый

Лимонный

Грейпфрутовый

Сельдереевый

Ананасовый

Гранатовый

Apple

Carrot

Orange

Lemon

Grepefruit

Celed

Pineapple

Pomegranate



550 o
550 o
450 o
550 o

ЧАЙНАЯ КАРТА / TEA LIST

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ / HOT DRINKS

К любому чаю по желанию гостя подаются: натуральный мёд, чабрец, свежая мята.

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, предупредите об этом
Вашего официанта. Все цены указаны с учётом НДС.

Меню является рекламной продукцией нашего ресторана. Утвержденное контрольное меню с выходами
блюд, описанием и сведениями о пищевой ценности готовой продукции: калорийности, содержании

белков, жиров, углеводов находится в уголке потребителя и предоставляется по первому
Вашему требованию.

Все цены указаны в рублях РФ, включая налоги.
All pricesare in rubles, includes taxes.

Зелёный
Тегуаньинь

Молочный улун
Жасминовый

Женьшеневый улун

Green
Teguanyin
Milk Oolong
Jasmine
Ginseng Oolong

450 o
450 o
450 o
550 o

Чёрный
Ассам Мангалам

Эрл Грей
Черный с чабрецом 

Пуэр 7 лет

Black
Assam Mangalam
Earl Grey
Black with thyme
Pu'er 7 years old

450 o
400 o
400 o
400 o

Травяной
Иван - чай

Ромашковый сбор
Травяной сбор

Гречишный

Herbal
Ivan - tea
Chamomile collection
Herbal collection
Buckwheat

500 o
500 o
500 o

Малина и имбирь
Пряная чёрная смородина

Облепиха с апельсином

Raspberry and ginger
Spicy black currant
Sea buckthorn with orange

КОФЕ / COFFEE
190 o
190 o
250 o
250 o
350 o
350 o
350 o
450 o
350 o
350 o
300 o

Ристретто
Эспрессо

Эспрессо без кофеина
Американо

Двойной эспрессо
Каппучино
Кофе Латте

Флэт уайт
Горячий шоколад

Раф кофе
Какао

Ristretto
Espresso
Espresso DecaUeinato
Americano
Double Espresso
Cappuccino
Latte
Flat white
Hot chocolate
Raf coUee
Cacao


